
73/PK
73/PK
73/PK
73/PK

75/PK
75/PK
75/PK
75/PK
75/PK zink
75/PK silber
75/PK silber,FV
75/PK silber,FV
75/PK
75/PK
75/PK
75/PK

X
X
X
X
X
X
X

X
X
X
X
X

X
X

X
X

X
X

X
X

7721152
7722152
7721252
7722252
9058160
9058162
9058166
9058168
7721151
7722151
7721251
7722251

X
X
X
X

X
X
X
X

X

X

X

X

X
X
X
X

Type

Beutel
Bag
Sachet

Karton
Box

Carton M10x1 1/8" Order Nr.

X
X

X
X

X

X
X

X

7731112
7731212
7731111
7731211

1/8"
NPT 110 G 340GLN 95/G

X
X
X
X

UMETA - Handhebelfettpressen
-- TWIN-LOCK System
-- nach DIN 1283 lieferbar
-- Förderleistung ca. 2ccm/0.06 Oz. pro Hub 
(auch nach30000 Hüben kein Verschleiß)
-- Prüfdruck 800 bar/11600 PSI
-- Anschluß M10x1 oder G1/8"
-- Sonderversionen möglich
-- Sonderfarben möglich
-- mit Füllventil lieferbar
UMETA TWIN-LOCK Fettpressen werden wahlweise im Polybeutel oder im
farbigen Einzelkarton mit Gebrauchsanweisung geliefert.
Modell 70: TWIN-LOCK Fettpresse mit schlagfestem und 
korrosionsbeständigem Polyamidgehäuse.
Modell 73: TWIN-LOCK Fettpresse mit hochwertigem, verzinktem
Stahlgehäuse in verkürzter Ausführung.
Modell 75: TWIN-LOCK Fettpresse mit hochwertigem, verzinktem oder
lackiertem Stahlgehäuse. 

UMETA Side Lever Grease Guns
-- TWIN-LOCK System
-- available to DIN 1283
-- delivery approx. 2ccm/0.06 Oz. per stroke 
(even after 30,000 strokes no wearout)
-- test pressure 800bar/11,600PSI
-- connector thread M10x1or G1/8"
-- special versions available
-- special colours available 
-- available with filler nipple 
UMETA-TWIN-LOCK grease guns are supplied either in a polybag or in a
multi-colour box with operating  instructions.
Model 70: TWIN-LOCK grease gun with shatter and corrosion proof 
polyamid  body.
Model 73: TWIN-LOCK grease gun with shortened high grade, zinc plated
steel body.
Model 75: TWIN-LOCK grease gun with high grade zinc plated or painted
steel body.

UMETA Pompes à graisse à levier manuel
-- système TWIN-LOCK
-- livrable selon DIN 1283
-- quantité de l'apport: 2ccm/0.06 Oz. par coup de levier 
(pas d'usure même après 30000 coups de levier)
-- pression test 800 bar/11600 PSI
-- raccord M10x1 ou G1/8"
-- versions spéciales disponibles sur demande
-- coloris spéciaux disponibles sur demande 
-- disponible avec valve de remplissage
Les pompes à graisse TWIN-LOCK d'UMETA sont livrées au choix dans un
sachet polyamide ou en carton individuel imprimé et muni d'un mode d'emploi.
Modèle 70: Pompe à graisse TWIN-LOCK avec corps en polyamide
antichoc et anticorrosif.
Modèle 73: Pompe à graisse TWIN-LOCK avec corps en acier de haute
qualité zingué, type court.
Modèle 75: Pompe à graisse TWIN-LOCKavec corps en acier de haute qualité
zingué ou vernis.
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75/PK Silber

75/PK Zink

75/PL Zink

75/LL Zink

73/PK
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Abschmiersets
Lubrication sets

Appareils de graissage

Um Ihnen die Auswahl zu erleichtern, hat UMETA in der folgenden 
Übersicht die gängigsten Abschmiersets für Sie zusammengestellt.
In order to make your decision easier, UMETA has listed the most 
popular lubrication sets in the following table.
Afin de faciliter votre choix, la société UMETA dresse ci-dessous le 
tableau des combinaisons d’articles de graissage les plus courantes:

Polybeutel
Polybag

Sachet polyamide

75/PKU
UMETA TWIN-LOCK ULTRA Presse

Hier vereinen sich Qualität und Funktionalität mit Formschönheit und 
optimaler Griffsicherheit. Das UMETA Topmodell ist verzinkt, serienmäßig
mit Füllnippel versehen und wird im Einzelkarton geliefert.

UMETA TWIN-LOCK ULTRA Grease Gun
This product combines quality and function with design and optimal firm
grip. The UMETA Top Model is zincplated, has a filler valve as standard
and will be supplied in single box.

UMETAPompe TWIN-LOCK ULTRA
Qualité et fonctionnalité s’accordent avec design et sécurité optimale au
niveau de la poignée. Le „must“ d’ UMETA en matiére de qualité est zingué,
muni d’une valve de remplissage de série et livré en carton individuel
imprimé.

Type

75/PKU
75/PKU

X 7021311
7021411

M 10x1  Order Nr.

X

1/8"

75/PKM

UMETA TWIN-LOCK Einhand-Fettpresse
Das bewährte TWIN-LOCK System, verbunden mit der Möglichkeit, mit nur
einer Hand zu arbeiten (z.B. an schwer zugänglichen Stellen), das bietet die
TWIN-LOCK Einhand-Fettpresse. Wir bieten Ihnen hier die gleiche Varian-
tenvielfalt, wie bei unserer bewährten TWIN-LOCK Handhebelfettpresse
75/PK an. Die technischen Informationen entnehmen Sie bitte der Seite 12.

UMETA TWIN-LOCK One-hand Grease Gun
The approved TWIN-LOCK system combined with the possibility to work 
with one hand only (at hard to reach greasing points) - for that’s the onehand
TWIN-LOCK grease gun. We can offer you the same variety as with our
approved TWIN-LOCK lever grease gun. Technical details on page 12.

UMETA Pompe à graisse TWIN-LOCK
à une main
Le système TWIN-LOCK à toute épreuve lié à la possibilité de travailler avec
une seule main (par ex. dans les endroits à graisser difficilement accessibles),
c’est ce que propose la pompe à graisse à une main TWIN-LOCK. Nous
vous offrons ici la même multiplicité de variantes que pour notre pompe à
graisse à levier manuel TWIN-LOCK de haute qualité. Veuillez tenir compte
des informations techniques en page 12.

85/PK

70/PK

1000g/2.2 lbs.
975g/2.15lbs.
1250g/2.75lbs.
1480g/3.25lbs.
1460g/3.2  lbs.
1670g/3.7 lbs.
1250g/2.75lbs.
1250g/2.75lbs.

Type

70 PK
73 PK
75 PK
75 PKM
75 PL
75 LL
75 PKU
85 PK

Inhalt loses Fett
Capacity Bulk Grease

Capacité de graisse en vrac

Inhalt Kartusche
Capacity Grease Cartridge

Capacité de graisse en cartouche

500 ccm/16 Oz.   
300 ccm/10 Oz.
500 ccm/16 Oz.
500 ccm/16 Oz.
600 ccm/20 Oz.
1000 ccm/32 Oz.
500 ccm/16 Oz.
500 ccm/16 Oz.

400g≈450ccm/14.0 Oz.
---

400g≈450ccm/14.0 Oz.
400g≈450ccm/14.0 Oz.
500g≈550ccm/17.5 Oz.

---
400g≈450ccm/14.0 Oz.
400g≈450ccm/14.0 Oz.

Gewicht
Weight
Poids

mit Druckentlastung
with pressure relief
avec décharge de la
pression interne
ohne Druckentlastung
without pressure relief
sans décharge de la
pression interne

X

X

X

X

400 bar

1000 bar

400 bar

1000 bar

9032213
9065212
9032212
9032211
7031112
9032112
9032110
7031212

Type

Polybeutel
Polybag

sachet polyamide

Einzelkarton
Multi Colour Box
carton imprimé M 10x1  1/8" Order Nr.

75/PK Silber
75/PK Silber
75/PK Silber
75/PK Silber

75/PK Zink
75/PK Zink
75/PK Zink
75/PK Zink

75/PL Zink
75/PL Zink
75/LL Zink
75/LL Zink

X
X
X
X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X

X
X

X
X

X
X

X
X

7021152
7021151
7021252
7021251

7021112
7021111
7021212
7021211

7022112
7022212
7023112
7023212

75/PKM Zink

75/PKM Zink

X

X

X

X

70/PK
70/PK
70/PK
70/PK

X

X
X

X

X
X

X
X

7011132
7011131
7011232
7011231

Type

85/PK
85/PK
85/PK
85/PK, FV

85/PK zink
85/PK zink
85/PK zink
85/PK zink

Polybeutel
Polybag

sachet polyamide

Einzelkarton
Multi Colour Box
carton multicolore

X

X

X

X

X

X

X

X

X
X

X
X

X
X

7061952
7061951
9058170
9058172

7061912
7061911
7061012
7061011

M 10x1  1/8" Order Nr.

X
X

1/8"
NPT


